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 1 .صفحه

 .كنيد درستي يا نادرستي هر يك از عبارات زير را مشخص 1

 ی نسبت بهمناسب ترشاخص  ،داده دور افتاده داشته باشيم، ميانگين در بررسي داده های آماری، اگر (الف

 .ميانه است

𝑨 و Sدو پيشامد در فضای نمونۀ  B و Aاگر (ب ∩ 𝑩 = را ناسازگار  Bو  Aگاه دو پيشامد باشد، آن ∅

 .گوييم

1 

 جاهای خالي را با عبارات مناسب تکميل كنيد. 2

الف( حاصل عبارت  
7!

4!
 برابر است با ..................... 

 شي مي ناميم. nتايي از آن  nشي متمايز را يك ....................  nهر حالت از كنار هم قرار گرفتن ب( 

 برابر است با ............ هم زمان با هم سکه و يك تاس 3پرتاب  فضای نمونۀتعداد اعضای  (پ

 دنبالۀ  پنجم ۀجمل (ت
2 𝑛+1

𝑛+2
 = 𝑎𝑛  ....................  برابر است با 

2 

  (و بدون تکرار حروف: )با معني يا بي معني "صداقت"ا حروف كلمۀ ب  3

 توان نوشت؟ حرفي مي 5 الف( چند كلمۀ

 ختم شود؟ "ت"توان نوشت كه به حرفي مي 3 ( چند كلمۀب

 

1 

  ه:تکرار ارقام مي توان ساخت ك اب ،چند عدد چهار رقمي 6و  5و  4و  3و  2و  1ا استفاده از ارقام  ب 4

 د.الف( زوج باش

 .باشد 5ب( مضرب 

 باشد. 4000ر از زرگت( بپ
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كه رئوس توان ساخت به طوریينقطه چند مثلث م 10 گيريم، با آندر نظر مينقطه  10روی محيط يك دايره  5

 ؟نقطه انتخاب گردد 10ها از آن مثلث
1 

 باشند. عبارت توصيفي   Sۀ پيشـامد از فضای نمون سـه  Cو  Bو   A كنيدفرض  6

مجموعه  عبارت و بزنيدسايه نمودار ون  رویرا  «رخ ندهد. Cيا  Aرخ دهد و پيشامدهای  Bفقط پيشامد » 

 بنويسيد. ای مربوط به آن را

 
 

 

 
 

1 
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 2 .صفحه

 ت:فرزند اس چهار ای دارای خانواده 7

 برای تركيب جنسيت فرزندان اين خانواده چند عضو دارد؟ فضای نمونهالف( 

 بنويسيد.دختر باشد را  سومو  دومكه فرزند ب( پيشامد اين

  بنويسيد.را  باشد دخترهاها بيشتر از تعداد پسركه تعداد پ( پيشامد اين
 

2 

مطلوب  كنيمبه تصادف خارج مي مهره 3آبي وجود دارد.  مهره 5مهره زرد و  4مهره قرمز،  3در جعبه ای  8

  ه:كايناحتمال است محاسبۀ 

  .دباشنهم رنگ  ه ایهيچ دو مهر الف(

 .رنگ باشد حداقل دو مهره همب(
 

2 

 ؟است آمار چرخۀ گام كدام به مربوط زير توضيحات از كدام هر 9

 .شوديافت مي اصلي پرسش برای پاسخي شود وپرداخته مي آمده دستبه نتايج تفسير به( الف

 شويم.مي مطمئن آنها درستي از ممکن حد تا و دازيمپرمي ها داده گردآوری به (ب

1 

10 

 
}دنبالۀ   جملۀ چهارمين

𝑎𝑛+2 = 𝑎𝑛 + 𝑎𝑛+1 
𝑎1 = 𝑎2 = 1

 را بنويسيد.  
 

1 

n2 =صورته ای بضابطه دنباله 11 + 1   𝑎𝑛است. 

 اين دنباله را بنويسيد. نخستالف( چهار جمله 

 را بنويسيد. دنباله  طه بازگشتيب( راب
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 حسابي زير را در نظر بگيريد؛ دنبالۀ 12

 3و  7و  11.... و 

 آوريد.دست دنباله را بهالف( جمله عمومي 

 .بيابيداين دنباله را  نخستجمله  12مجموع  مجموع جملات، با استفاده از فرمول ب(

2 

 -70ين جمله دنباله برابر با چندماست.  -30و جملۀ دهم آن برابر  6در يك دنبالۀ حسابي جملۀ اول برابر 13

 ؟است
5/1 

عدد حاصل تشکيل دنباله حسابي  5كه طوریرا به گونه ای قرار دهيد به سه عدد  58و  10بين دو عدد  14

 بدهند. 
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 20 اتجمع نمر 

 


